

八方雲集 · 麻古茶坊 · 清原加盟創業主

# 標芷莉的創業進行式 從零到八的加盟祕訣

文／洪詩茵 攝影／余秀萍 部分圖片提供／清原



標芷莉暢談加盟創業的故事，感謝老公一直默默的背後支持，與二個女兒也親上現場協助顧店。

總是雙眼發亮的她，秉持「共好」心態經營店家，衝鋒陷陣、大方分享，為自己、也為其他加盟夥伴，擦亮「我們」共同經營的加盟品牌，創造「大家一起好」的加盟願景，更許願未來能更進一步，開創自己的加盟品牌。

## 保險業務工作開發未來能量

就讀商科的標芷莉，是台北小孩，從小家中就是經營五金百貨、雜糧行，因此一直對做生意深感興趣，雖然因為父母教養嚴格，導致小時候的她，個性害羞內向，但天性熱愛與人接觸的她，對人事物總是抱持滿滿的好奇心，也因此畢業出社會之後，從事的都是需要與人接觸的業務工作，包括建材、房仲、保險等產業。她更進一步建議，年輕人一定要走一趟保險業務工作旅程，因為保險業可以多元化學習，「如何讓人相

信，願意將錢掏出來買一個無形的商品，這對一個人的個性發展會產生很大的啟發。」

「成也八方、敗也八方！」標芷莉用一句話概括自己加盟創業的起點，她提到：「這要談到十多年前自己仍從事保險業務員的時候，當時看了《富爸爸窮爸爸》這本書後，決定給自己一個改變的機會，毅然加盟八方雲集，店面就在南門市場，當時八方雲集總部成立不久，教育訓練尚未完善，而她對許多技術性的店面事務都不熟悉，真的是摸索得非常辛苦，加上孩子還小，自己又不幸出了一場車禍，不得不放棄剛萌芽的加盟事業，回家休息調養身體。」

## 創業需要一往無前的霸氣

休養一段時間之後，決心重新開始的她，參加一場三階段「體驗式成長營」

**誰** 說人生只有一種可能！誰說翻轉人生只是勵志書籍上一則激勵人

心的故事！手上擁有八家加盟餐飲店的標芷莉，以龐大的行動力讓翻轉人生成為現在進行式，渾身衝勁的她，不是在跑、就是在衝刺的路上。談起未來計畫



清原主打芋頭飲品，芋圓等配料都是自製，給料非常大方。



位於新店區民權路 21-1 號的清原是教育訓練店。

課程，這場體驗課程讓標芷莉感覺自己重新 RESET，於是回去成長營擔任義工，承擔起小組長的責任帶團隊，在陪組員完成人生目標的過程中，也讓她重新設定自己的人生目標，毅然決定於二〇二二年再次加盟八方雲集，她指出：「當時八方雲集進化為鍋貼水餃+麵食複合式經營，加盟訓練系統也趨於完善，因為曾經加盟過，相關技術都還到位，受訓一個月後，就在三重智街上創立八方雲集加盟店。」

重新加盟初期，每天凌晨一點回家、凌晨五點出門、凡事親力親為，更曾忙到吊點滴，標芷莉直言：「單純相信、認真去做，是支持自己成功的最大力量。」因為加盟店生意好，加上店裡一起打拼的年輕人，為了幫這些年輕人開創更寬廣的工作平台，不到半年，她又

迅速加盟第一家店，雖因食安風暴而暫時停下步伐，第二年她就迅速再擴展四家店面，一年時間就衝了六家店，五間八方雲集加盟店、一間自家品牌火鍋店。

問她一口氣衝六家店的勇氣從何而來？她分享：「當時完全沒有任何計畫，只是單純相信一位加盟前輩，這位大姊是外配，帶領一群外配團隊，四年間一口氣衝十一家加盟店，創造上億營業額，這樣的成績激勵了我，創業就是要憑著那股衝勁及氣勢一股腦往前衝！」就是這樣一往無前的霸氣，讓標芷莉沖出自己加盟創業的一片天。

### 鎖定「清原」追求共好願景

不過，加盟創業除了要衝，還要懂得審時度勢、停下腳步，因為看見人力跟

不上的窘境，標芷莉決定停下腳步，除了結束一家八方雲集，近期自家品牌的火鍋店也因為疫情影響不得不熄燈。但這個句號卻不是結束，而是另一個加盟事業的起點，因為看見危機，標芷莉與外配大姊合作加盟「麻古茶坊」，但由於麻古飲品走高單價路線、投資成本高，加上產品鎖定冷飲，冬天業績冷清，擴店計畫趨於保守，高速運轉的標芷莉迅速決定切換跑道，投入「清原」的加盟事業。

「『清原』偏屬甜品店，芋頭主題明確，有一群主力愛好者，菜單品項冰的、熱的皆有，也會依據季節推出主打商品，可避免冬天的業績冷清期。」標芷莉緩緩道出選擇加盟清原的原



清原芋圓新店大坪林店的裝潢走小清新風。

教育訓練店。  
問她明明不是加盟體系業主，為何願意承擔起教育訓練的責任？標芷莉霸氣的說：「我曾經對清原老闆說過一句話『清原這品牌不是【你的】，而是我們這一百多家加盟店主【大家的】」。品牌印象是會互相影響的，只有每一個加盟主都好，大家才會一起好！」也因為這樣的理念，讓標芷莉願意承擔起輔導其他北部加盟主的責任，與所有加盟主齊心追求「共好」的願景。

因。她更指出，也是機緣巧合，讓她認識從雲林起家的清原老闆，而對方正好想擴展台北市市場，又苦於對北部市場陌生，雙方一拍即合，目前她已在台北成立三家清原加盟店，位於新北市新店區民權路二一一號的店面更是

## TOGO思維 開創小吃品牌進軍世界

展望未來，總是處於現在進行式的標芷莉，期許為個人事業再創高峰，走向開創個人品牌的路，同時帶領品牌進軍海外市場。她提及，投入加盟創業多年，認識許多餐飲企業主，不僅讓她無形中成長了許多，更讓她受到業界知名餐飲品牌的青睞，邀請她一同開創一個全新的餐飲品牌。前陣子因為疫情關係，讓新品牌計畫蹲伏了兩年時間，卻也觸發她一個全新的品牌營運思維，「我們無法預期食安、疫情這類黑天鵝事件的發生，而許多餐飲業的成本主要都在店面，何不擴大營運視野，以『TOGO』的概念為出發點，把食安帶進小吃，鎖定生鮮、冷凍、常溫無菌包裝的食品項目，再輔以店面熱食，消費者在店內享用的食品都可以讓他們帶回家，自行加熱或稍微調理，一天二十四小時都能夠隨意享用美食，而店面也能延長營業時間、擴大效益……」談起未來願景，標芷莉雙眼發亮，彷彿她夢想中的品牌店家就在眼前。

對於有心走加盟創業之路的人，標芷莉也提供建言，創業有三本：本人、本

錢、本事，「本人」要到，掌握工作細節，才能輔導員工；「本錢」要有，必須先儲備一桶金，有付出才會認真；「本事」要夠，譬如當初她到處吃、到處學，學習他人如何營運。同時還要有「躬身入局」的謙卑心，融入團隊、親下前線，對員工說到做到，並給予發展的舞台，更要放寬自己的格局視野，對團隊、對社會善盡企業責任，「切記不要只看表面就要入局，要甜頭、不要代價，只問權利、不問義務，抱持這樣的心態創業，永遠不可能成功！」

### 清原五大堅持

- ✓ 堅持真材實料，無色素添加
- ✓ 產品採用頂級芋頭，萬丹紅豆製作
- ✓ 使用蔗糖、黑糖新鮮看得見
- ✓ 鮮奶系列堅持使用優質鮮奶非人工奶精
- ✓ 獨家黃金比例配方



芋頭飲品



台農十七號系列



暖湯系列